



## Следственный комитет на форуме-выставке "Вместе - ради детей! ФОТО

Руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел регионального управления СК России полковник юстиции Олеся Белова приняла участие в работе X Всероссийского форума-выставки "Вместе ради детей!", который прошел на этой неделе в Этнографическом парке-музее "Этномир" в Боровском районе Калужской области.

Особое внимание следователей привлекла работа круглого стола на тему оказания медицинской помощи детям в случае отказа законных представителей от медицинского вмешательства, необходимого для спасения жизни. Выступления касались и вопросов оказания первой помощи в детских образовательных, спортивных и оздоровительных учреждениях. Не каждый родитель готов отдать свое чадо в чужие руки, даже на время, но есть случаи, когда оставлять ребенка дома нельзя.

Участники и организаторы форума обменялись впечатлениями и подвели итоги его работы. Выступающие получили дипломы и благодарственные письма. Всего в форуме приняло участие более тысячи человек из 66-и субъектов страны. В следующем году выставка пройдет в Татарстане.

## Изображения



06 Октября 2019



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1396569>